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Protokół Nr 28/26 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, 

z dnia 20 stycznia 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbyło się 20 stycznia 2026 r., w sali sesyjnej Urzędu 

Miejskiego Trzcianki. Rozpoczęło się o godz. 14.00 i trwało do godz. 15.22. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji Rewizyjnej, zgodnie z załączoną listą 

obecności. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Dorota Barczak 

2. Ewa Maria Bogacz 

3. Janina Kamińska 

4. Krzysztof Kęciński 

5. Robert Matkowski 

oraz goście: pani Karolina Boch-Bobik – pracownik Referatu Promocji, Kultury i Sportu. 

 

Ad 1) Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński przywitał wszystkich 

przybyłych na posiedzenie i otworzył posiedzenie komisji. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński stwierdził quorum. 

W momencie otwarcia posiedzenia komisji uczestniczyło 5 radnych. 

 

Ad 2) Przedstawienie porządku posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński odczytał porządek 

posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 26/25 z dnia 3 grudnia 2025 r. 

4. Kontrola działalności sal wiejskich pod kątem wdrożonego w 2025 roku regulaminu 

korzystania z sal wiejskich na terenie gminy Trzcianka. Kontrola infrastruktury. 

5. Sporządzenie sprawozdania na temat: „Kontrola realizacji inwestycji Centrum 

Integracji Społecznej w Trzciance.”. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 
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Członkowie komisji nie mieli uwag do proponowanego porządku posiedzenia. 

Posiedzenie przebiegało zgodnie z wyżej przedstawionym porządkiem. 

 

Ad 3) Przyjęcie protokołu Nr 26/25 z dnia 3 grudnia 2025 r. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński poddał pod głosowanie 

protokół Nr 26/25 z dnia 3 grudnia 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr 26/25 z dnia 3 grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Dorota Barczak, Ewa Maria Bogacz, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Robert 

Matkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Ad 4) Kontrola działalności sal wiejskich pod kątem wdrożonego w 2025 roku 

regulaminu korzystania z sal wiejskich na terenie gminy Trzcianka. Kontrola 

infrastruktury. 

W dyskusji wzięli udział: 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński zaproponował członkom 

komisji formę kontroli sal wiejskich. Z kilkunastu sal wiejskich komisja wytypuje 2-4 sale, 

uzgodni termin kontroli z sołtysami sal, uda się na miejsce, przeprowadzi rozmowy, czym 

sale dysponują oraz jaką prowadzą działalność. Komisja wyciągnie wnioski i zakończy 

kontrolę. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska powiedziała, 

że sale wiejskie powinny być wykorzystywane przede wszystkim przez mieszkańców wsi, 

aby odbywały się w nich zajęcia, działały Koła Gospodyń Wiejskich. Sale wiejskie nie 

mogą być wykorzystywane tylko na wynajem. Fundusze z programu alkoholowego 

przeznaczane są na prowadzenie zajęć świetlicowych. Wynajęcie sal wcześniej 

kosztowało 123 zł (100 zł z podatkiem VAT). W poprzednich latach zdarzały się sytuacje, 

gdy wynajmujący pobierał klucze od sołtysa w czwartek i oddawał klucze w środę 

następnego tygodnia. Mieszkańcy nie mogli korzystać z sali. Został sporządzony 
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regulamin wynajmowania sal wiejskich maksymalnie do 48 godzin oraz wskazane koszty 

ich wynajmu. Sala wiejska w Białej jest wynajmowana za cenę 500 zł, doliczając opłatę 

za media. Nie ma przymusu, aby sale wiejskie były wykorzystywane komercyjnie. Sale 

wiejskie przede wszystkim mają służyć mieszkańcom wsi. Zdarzają się sytuacje, gdzie 

wynajmujący przynosi swoją butlę gazową, podłącza ją i zabiera po zakończeniu 

wynajęcia sali. Są to, niebezpieczne sytuacje. Należałoby się przyjrzeć wpłatom 

za energię i media. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński dodał, że przy wynajmowaniu 

sali wiejskiej w Straduniu pobierane są dodatkowe opłaty za gaz. Przy kontrolach 

wyjazdowych sal wiejskich dobrze byłoby, aby obecna była pani Karolina Boch-Bobik. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska powiedziała, 

że warto zaprosić panią Karolinę Boch-Bobik do przedstawienia opłat za media w salach 

wiejskich lub przygotowanie dokumentów dotyczących tematu. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński oznajmił, że trzeba 

sprawdzić, czy regulamin funkcjonuje prawidłowo oraz czy wynajem sal wiejskich, 

korzystanie z nich nie ogranicza dostępności dla mieszkańców wsi. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska poprosiła 

panią Karolinę Boch-Bobik o przedstawienie, jakie są koszty utrzymania sal wiejskich. 

Pani Karolina Boch-Bobik – pracownik Referatu Promocji, Kultury i Sportu oznajmiła, 

że opłaty za media przy wynajmie sali wiejskiej w Białej to kwota około 600-700 zł 

w okresie wiosenno-letnim, a w okresie zimowym – ponad 1000 zł. Sala wiejska w Białej 

jest ogrzewana pelletem, dlatego opłaty są większe. Sala wiejska w Łomnicy jest 

ogrzewana na olej napędowy i opłaty za media są niższe. Opłaty za media z wynajmu sali 

wiejskiej w Łomnicy wynoszą: energia elektryczna – 120 zł, woda – 17 zł oraz w okresie 

zimowym opłata za gaz – 80 zł. Opłaty za media z wynajmu sali wiejskiej w Siedlisku 

to, 80 zł – gaz w okresie jesienno-zimowym, natomiast wiosną i latem sala wiejska jest 

ogrzewana przy pomocy przepływowego podgrzewacza. 

Radna Dorota Barczak zadała pytanie; co jest do poprawienia, jeżeli chodzi o sale 

wiejskie? 

Pani Karolina Boch-Bobik – pracownik Referatu Promocji, Kultury i Sportu oświadczyła, 

że warto, aby zostały założone piece w salach wiejskich. Sale wiejskie remontowane kilka 

lat wcześniej są niedogrzane, na ścianach jest grzyb, ściany są mokre. Dodała, że Referat 

Inwestycji posiada dane na temat utrzymania sal wiejskich. W Radolinie opłata za gaz 

wynosi opcjonalnie około 12-13 tys. zł rocznie.  

 Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska zadała 

pytanie; jak często sala wiejska w Radolinie jest wykorzystywana? 
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Pani Karolina Boch-Bobik – pracownik Referatu Promocji, Kultury i Sportu oznajmiła, 

że sala wiejska w Radolinie była wynajmowana 10 razy w 2025 roku. Sala na cele wiejskie 

jest używana do spotkań mieszkańców, organizowane są Mikołajki, będzie działało w niej 

Koło Gospodyń Wiejskich, dwa razy w tygodni sala jest świetlicą środowiskową dla dzieci, 

będą warsztaty podczas ferii. Środki z wynajmu sali znajdują się w budżecie gminy. Sołtysi 

mają obowiązek prowadzenia rocznego rejestru podmiotów korzystających z sal wiejskich 

oraz posiadają protokoły zdawczo-odbiorcze z wynajmu sali. 

Radna Dorota Barczak zapytała się pani Karoliny Boch-Bobik, czy jeżeli komisja uda się 

na kontrolę sali wiejskiej sołtysi będą w stanie określić, jakie imprezy niekomercyjne 

odbyły się na sali? Czy istnieje rejestr? 

Pani Karolina Boch-Bobik – pracownik Referatu Promocji, Kultury i Sportu powiedziała, 

że jeżeli sala wiejska jest wykorzystywana to są zamieszczone informacje zwykle na 

Facebooku. Dodała, że jest okres sprawozdawczy i zawsze prosi sołtysów, aby opisywali 

w sprawozdaniu nie tylko dochody i wydatki, ale, aby opisywali merytorycznie, co dzieje 

się na salach wiejskich oraz opisywali współpracę z Kołami Gospodyń Wiejskich. Dodała, 

że utrzymanie sal wiejskich to koszt około 160 tys. zł, bez remontów. 

Radny Robert Matkowski oświadczył, że warto zastanowić się, co można zrobić dla 

sal wiejskich w Teresie i Wrzącej. Zaproponował złożenie wniosku o remont sal wiejskich. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska powiedziała, 

że będzie remontowana sala wiejska w Stobnie. 

Pani Karolina Boch-Bobik – pracownik Referatu Promocji, Kultury i Sportu dodała, że 

Burmistrz Trzcianki oznajmiła, że sale wiejskie nie muszą być wynajmowane, mają służyć 

mieszkańcom wsi, Kołom Gospodyń Wiejskich, dla OSP. Sołtysi na 2026 rok odmawiają 

wynajmowania sal wiejskich na imprezy komercyjne. 

Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska zaproponowała, 

aby odwiedzić sale wiejskie w Niekursku i w Stobnie. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński ostatecznie ustalił, że komisja 

uda się do sali wiejskiej w Stobnie i w Niekursku. Komisja dopasuje się do terminu, który 

wskażą sołtysi. Poprosił panią Karolinę Boch-Bobik o kontakt z sołtysami. 

 

Ad 5) Sporządzenie sprawozdania na temat: „Kontrola realizacji inwestycji Centrum 

Integracji Społecznej w Trzciance.”. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński odczytał treść sprawozdania 

z kontroli realizacji inwestycji Centrum Integracji Społecznej w Trzciance. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński poddał pod głosowanie 

przyjęcie sprawozdania na temat: „Kontrola realizacji inwestycji Centrum Integracji 

Społecznej w Trzciance.”. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie sprawozdania na temat: „Kontrola realizacji inwestycji Centrum Integracji 

Społecznej w Trzciance.”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Dorota Barczak, Ewa Maria Bogacz, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Robert 

Matkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Ad 6) Zamknięcie posiedzenia. 
   

Przewodniczący  
  

  Protokolantka          Komisji Rewizyjnej  

 

           /-/ Iwona Pora          /-/ Krzysztof Kęciński 


